

广联医药 爱传万家

中国铁塔济宁分公司挂牌运营

集移动、联通、电信三家资源于一身，推动整体网络能力提升

本报济宁12月17日讯(记者 马辉 于伟 通讯员 冯程) 中国铁塔济宁分公司日前揭牌。济宁铁塔的成立，将集济宁移动、联通、电信三家运营企业资源于一身，可以最大程度地优化资源配置，还将会为地方争取资源配置和资金投入，助力济宁信息基础设施建设进入崭新

的发展阶段。济宁铁塔公司主营基站、机房、铁塔、电源等无线网络基础设施及相关配套规划、建设和维护。10月中旬，该公司正式启动筹建及运营准备工作。目前已完成工商登记，公司领导班子及组织机构搭建完毕，专家团队已经到位，公司运营条件已经具备。

济宁铁塔集济宁移动、联通、电信三家运营企业资源于一身，可以最大程度地优化资源配置，避免重复建设带来的资源浪费。济宁铁塔的落户，还将会为地方争取资源配置和资金投入，加速通信基础设施建设，提升通信基础设施水平，从而推进全市信息产业发展，为济宁智慧城市

建设，实施信息化和工业化深度融合提供了重要基础保障。

济宁铁塔公司总经理丁磊介绍，济宁铁塔公司正式运营后，将努力把济宁铁塔建设成为集约化、规模化、专业化、高效化运营的通信基础设施综合服务商。预计到2015年底，济宁铁塔公司资产规模将超过8亿元，年

收入超过1.6亿元，公司及上下游企业吸纳就业人员近千人。

丁磊表示，通过基础设施资源的整合和优化，还会使济宁三家通信运营企业的整体网络能力得到不同程度的完善和提升。同时，运营商节约的投资建设成本也可以很好地转移到提高自身的技术、管理和服务水平上。

商家花重金“押宝”圣诞促销

本报记者 于伟

离圣诞节还有10天，济宁各大商家早已蓄势待发，不惜花费数万营造圣诞氛围。不少商家推出多重促销活动，希望借助圣诞节促销，赢得满堂彩。

▲大圣诞树亮相相和购物广场。本报记者 张晓科 摄



▼金宇家居打出“跨年大收官”的年终促销广告语。本报记者 马辉 摄

商家借圣诞节促销冲量

“12月份有一个‘双12’节日，虽然各大商家均推出了促销活动，但还把主要精力放在了圣诞节。”早在12月初，济宁城区沿街不少商铺，无论是大型商场、蛋糕店，还是餐饮店的玻璃橱窗上都已张贴圣诞老人的头像，摆出各样圣诞老人、雪景造型，圣诞氛围浓厚，并提早拉开一年一度圣诞促销战。

在贵和购物广场内，绚烂的圣诞树、麋鹿、雪景等造型被置于入口处，吸引顾客驻足拍照，各个展柜也都放置了各式各样圣诞礼品，“节前狂欢”、“满额赠礼”、“圣诞礼券大派送”等促销广告随处可见。银座商城推出圣诞狂欢节主题活动，服装、化妆品、黄金等折上折，还有千元免单大奖。

除了百货、家具、家电行业也纷纷借势造势。早在12月6日，金宇家具就拉来了促销序幕，推出跨年活动，12月6日至明年1月3日，全场商品厂价直销，特价商品两折起，差价十倍补差；九龙家电则抢占圣诞节前，在20日及21日推出16周年店庆活动。“平安夜活动升级，限时抢购全场6.9折。”在书店行业，亚龙书城也打出抢购口号。

“整个12月，没有重要节庆日，圣诞节正处年关，成为商家的最后商机，商家也都拼了促销，来力争完成一年销售额。”某品牌服装的负责人闫女士说，这个月，她们店有13万任务，目前才只卖出4万，其中一半的销售额都寄托于圣诞节。

商家多掏腰包营造卖点

为能在商场竞争中，吸引客流，圣诞气氛的营造成为各大商场力拼的主题。“没想到距离圣诞节，还有那么长时间，就有商家开始布置商场。”早在11月中上旬，经营广告公司的马先生就进入了“圣诞时间”。

今年除了开始时间早，商家投入“造节”的费用也再攀升。“去年布置商场，最高费用不会超过20万，今年有商家布置费达到30万以上，还有近50万。”在马先生看来，这主要受万达及贵和购物广场两家新店带动，城区商家整体提高了圣诞节布置标准，也让今年圣诞节竞争

氛围愈加浓厚。

“一颗10米的人工圣诞树，价格约7万元，15米的要9万元，价格与去年基本持平，但业务量多了三成。”马先生说，今年城区的订单就有30多单，大型商场基本都在圣诞布置了室外景观。

“现在商家促销活动差别不会太大，如何吸引消费者目光，这成为最让商家头疼的问题。”济宁银座商场策划科科长刘迎春坦言，如今，年轻人是圣诞消费的主力，商家之所以提早推出促销活动、布置圣诞树，都是为了营造气氛，来吸引消费者走进店门。

智慧产业园 落户嘉祥

本报济宁12月17日讯(记者 马辉 通讯员 蒋海洋 高慧娟) 16日，山东省智慧城市试点县暨智慧产业园项目建设战略合作签约仪式在嘉祥县举行。该项目位于嘉祥县祥城新区核心区，占地面积约34亩，投资总额约2亿元，由嘉祥县人民政府和山东广电网络有限公司济宁分公司合作建设。

山东省智慧城市试点县暨智慧产业园项目将建成全市智慧城市建设项目的研发、生产、推广基地，为济宁市“智慧社区”建设提供研发、生产、和服务。

项目建成后，双方将依托智慧产业园这一平台开展深度合作。山东广电网络有限公司济宁分公司将依托丰富的网络、技术等优势，提速推进城市和美丽乡村建设，进一步提高城市化水平，优化提升有线电视网络服务功能，加快建设公共服务便捷化、城市管理精细化、生活环境宜居化、基础设施智能化、网络安全长效化的“智慧城市”。

防护重点部位 供电安全不降温

本报济宁12月17日讯(通讯员 朱璐) 邹城市供电公司加大设备、线路巡视检查力度，超前做好重点部位、重点环节的安全防控，确保安全工作冬季“不降温”。

进入冬季用电负荷高峰以来，公司将冬季“四防”和安全监督管理等工作摆上工作日程，重点加大安全监督、安全防范和安全教育培训的工作力度，在排查基建施工现场各类安全隐患、落实重大施工风险分级防控，确保在建施工工程建设安全上狠下工夫。提前做好电力设备、线路、变电站等安全隐患排查，及时对端子箱、绝缘子、瓷瓶进行安全检查，并通过加装防鼠板、防冻液等设施，防止出现安全隐患。